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Ams: Pagmup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2009 21:59:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.07.2009 22:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179632/answer/179633




B ciepMmorpamMme: yBeIu4eHO KOJIMYECTBO JIEMKOLKUTOB, a TaKXkKe He3peJIbIX CIIepMaTO30U0B U
KJIETOK cliepMaToreHe3a. CrieflyeT BHIIIOJHUTL IIOBTOPHYIO CliepMorpamMmy. Eciu u3mMeHeHus
COXPaHATCS, TO He00XOOUMEL OCMOTP U 00ciefoBaHNe Y aHAPOJIOTa AJIs BEIICHEHUS IIPUYUHEL
U3MeHeHU 1 mogbopa IedeHus.

YBenuueHne CiepMaTO30MI0B U KJIETOK CliepMaToreHe3a ORIBAeT IIPU CEKPETOPHOM GopMme
Oecriomus.



